

安置小区内别墅是“违建”

常州市长作出批示，当地政府表示将依法拆除

快报讯（见习记者 姚斌 记者 周青）18日，快报封15版《常州市民质疑安置小区建“别墅”》的报道刊登后，引起社会各界关注。常州市政府在第一时间作出反应，迅速展开调查。前天下午，记者从常州市规划局获悉，备受市民质疑的2幢3层住宅其实是违章建筑，开发公司在没有向规划局报审建筑设计方案，以及没有申领建设工程规划许可证的前提下，便私自开工建造，属于违章建筑。同时，新闻街道也表示将立即拆除。

快报报道见报后，常州市市长

王伟成作出批示，并提出3点要求：第一，要求常州市规划局立即展开调查，如果是规划批准的，规划部门要提供批准的法规依据，不然则承担全部责任。第二，如果没有经过规划批准，则属于违章建筑，应立即依法拆除，所造成的损失由决策者承担。第三，在分清责任，严肃处理的基础上，还要举一反三，职能部门和新闻街道要找出薄弱环节，落实整改措施，确保今后不再发生类似情况。

前天下午，据规划局副局长葛志兵介绍，新闻花苑位于常州新龙北路以北、玉龙路以西，是农民拆

迁安置小区。2007年8月，新闻置业发展有限公司向规划局申请该建设项目的选址意见书，规划局依据该区域控制性详细规划以及相关条例规定，于2007年10月核发了新闻花苑的选址意见书。2008年2月，常州市规划局对新闻置业发展有限公司报审的规划总面积进行了审定，并于同年8月，核发了新闻花苑建设用地规划许可证。根据审批的规划总平面图，该项目规划总用地面积是8.89公顷，规划一期安置住宅14幢，其中小高层住宅12幢、3层低层住宅2幢。

对于为何要在新闻花苑规划

2幢3层的住宅用房时，常州市规划局副局长葛志兵介绍道，本着集约利用土地的原则，在小区临河北侧规划布局了2幢低层住宅，以便尽可能多地规划一些安置房，因日照间距的要求，住宅高度只能为3层，但是在规划审批中，这2幢3层住宅的性质与新闻花苑内其他住宅一样，都是安置住宅，不是别墅。同时，葛志兵副局长也指出，新闻置业发展有限公司在这2幢3层住宅开工之前，并未向规划局报审其建筑设计方案和未申领建设工程规划许可证，因此属于违章建筑，将依法实施拆除。

南京等全国九个城市同时联动

“奥林匹克日长跑”昨举行



南京市热心参与奥林匹克日长跑活动 快报记者 顾炜 摄

》不速之客吓煞人

“大王蛇”溜进居民家被捉

快报讯（记者 常毅）前晚7点50分左右，家住南京滨江路4号一楼的黄先生夫妇抱着孩子回到家，还没开灯，就听见房内传来一阵沙沙声。“有蛇！”黄先生喊了起来。几人赶紧退了出来，换上高筒雨靴，准备进屋抓蛇。

“我是做水产生意的，这是家里第五次进蛇了。”黄先生这样一看，前来围观的邻居们才明白，为什么他会见怪不怪。黄先生和亲戚打开灯，只见一条一米多长的大蛇刺溜一下，钻到墙角一个大箱子后不见了。黄先生决定向110民警求救。几分钟后，一名民警和一

名保安赶到，他们拿着棍子敲打着箱子，几下就把蛇赶了出来。这是一条黄褐色斑纹的大蛇，长约1.5米，蛇头靠近口部，有类似于“王”字的花纹。众人认出，这是条大王蛇，也叫锦蛇、菜花蛇，无毒。民警用棍子压住蛇的七寸，保安用手抓起蛇，装进了蛇皮袋。蛇为什么会钻进居民家？黄先生解释说，这里离惠民桥水产市场不过五六十米，周围有不少卖蛇的水产商租住，进货后，蛇就放在家里，在蛇皮袋上戳几个洞透气，一些蛇就顺着洞逃走，经常会跑进居民家里。（蔡先生线索费50元）

警民携手居民家中捉大蛇

6月11日，溧水县公安局东屏派出所民警和一名捕蛇师傅赶赴一老太太家，成功捉住一条扰民大蛇。

当日清晨，一老太太急匆匆地来到该所报警求助：“家中钻进了一条大蛇，十分危险，尤其害怕大蛇伤害家中的宝贝小孙子，希望民警能帮帮忙，将这条蛇捉住。”所领导心里犯难了，所内民警都不会捉蛇，该怎样帮助老太太呢？该所民警随同老太太赶赴其家中，民警把老太太家所有角落都翻了个

遍，床底、家具等下面全都“掏”了一遍，始终不见蛇的踪影。为防止老太太全家惊恐，民警诚邀了颇有捕蛇经验的陈师傅，再次登门捉蛇。

陈师傅在房间内仔细搜索，终于发现大蛇正盘成一团，躲在一个壁橱下面的一偏僻角落。陈师傅正准备伸手捉住它，狡猾的大蛇知道已被发现，赶快逃跑。大家这才看清，这条蛇有2米长，有手腕粗！大蛇没逃多远就被捕获了。随后，这条蛇被放归大自然。通讯员 汤来伢

残忍伯伯 杀害侄女后用水泥封尸

快报讯（通讯员 新弓 记者 马乐乐）只因工作中和堂弟产生过小矛盾，丧心病狂的吕坡竟把报复的屠刀伸向了年仅9岁的侄女，并将侄女的尸体埋在事先挖好的坑里，还用水泥浇筑。6月17日，江苏省宿迁中院以故意杀人罪、盗窃罪合并判处吕坡死刑，剥夺政治权利终身。

宿迁人吕坡与吕通是同村同组的亲戚，两人曾共同在外地做瓦工。在打工时，吕坡是施工队的小头目，经常自己不干活，指挥别人干这干那。吕通对他这种做派看不惯，不愿服从堂兄“管理”，并偶尔与之顶撞。吕坡感到很没面子，因此对吕通心生怨恨。一个罪恶的念头产生了：杀掉吕通的儿子，让其“断子绝孙”！

去年8月中旬，吕坡在自家堂屋墙外挖了一个1米见方的土坑，

准备杀死吕通16岁的儿子，然后就地掩埋尸体。8月20日上午10点多，吕坡见吕通9岁的女儿吕珊珊一人在家门口玩耍，又觉得杀死女孩更容易。他改变主意，将吕珊珊骗到自己家中，用布条将她双手反捆，用尿布捂嘴，又用绳子勒脖子，残忍地杀害了吕珊珊。杀人后，吕坡将吕珊珊尸体丢到事先挖好的坑内，又扔进一些砖头瓦块，接着从邻居家借来黄沙、水泥将这里浇筑成混凝土地坪。

两个月后，吕坡因为偷窃被公安机关抓获归案。审讯期间，吕坡主动交代了他杀害吕珊珊的犯罪事实。公安机关迅即带人挖开了吕坡家墙外的水泥地坪，里面的尸体尚未完全腐烂，死前穿的水红色连衣裙和白色塑料凉鞋仍依稀可辨。吕珊珊的母亲当场昏死过去，在场的村民无不伤感落泪。

引领服务升级 美的洗衣机超越国标承诺“整机三年包修”

日前，美的洗衣机再次推出服务升级政策，自2010年6月5日起，所有选购美的洗衣机的消费者（家庭用途），将可享受长达三年的整机包修服务政策。

据悉，目前洗衣机行业服务的国家标准是洗衣机整机包修一年，包括电机、离合器等在内的核心部件包修三年。而美的洗衣机则大大延长包修时间和包修范围，承诺整机三年全免费包修，为用户提供全程无忧的消费

体验。对于此次推出的洗衣机三年整机包修政策，美的洗衣机相关人士表示：“近年来，美的洗衣机产品销量呈现爆发式增长，并在市场上赢得了其他企业需要数十年才能积累来的认可和信赖，这得益于消费者对美的的支持，美的洗衣机推出的三年包修服务升级政策也是对消费者的最真诚、最直接的回馈。”

据了解，美的自2004年涉足洗衣机领域以来，一直坚持产品与服

免费送受害人的哥受到表彰

快报讯（通讯员 交治宣 记者 李彦）6月13日晚，洪武北路一家服装店女老板被一年轻女子捅伤后，幸得南京“大件”公司的哥贺师傅一路打双跳抢时间送抵医院，得到及时抢救。而忙着救人，贺师傅没收车费。昨天，南京公交警方对其义举进行了表彰，同时也希望当晚搭载嫌疑女子的哥尽快与他们联系，配合警方调查。

今年30岁的贺师傅是大件公司一名普通的的哥，个头不高，朴实而腼腆。据其回忆，当晚他开车途经洪武北路时，看到受害人服装店老板王女士满身血迹从路旁走过来。见其失血过多，贺师傅二话没说，打开车门，让王女士上了车。贺师傅踩下油门，一路打着双跳将王女士送到鼓楼医院，冲进急诊大厅，呼喊护士救人，又忙着报警。事后，此案的专案组获悉贺师傅的义举，特地与南京公交治安分局联系，建议对贺师傅进行嘉奖。

此外，公交警方表示，根据嫌疑女子的交代，案发当晚她离开现场后，在碑亭巷打了一辆出租车。警方希望这位的哥能尽快与公交治安分局联系，以配合调查，完善证据链。

■天天出彩

福彩 15选5 (2010163期)			
中奖号码:	3 7 8 9 12	奖等	中奖注数 每注奖额
特别奖	0注	一等奖	0元
二等奖	259注	二等奖	1790元
三等奖	15749注	三等奖	10元

福彩 3D游戏 (2010163期)			
中奖号码:	8 2 0	奖等	江苏中奖注数 每注奖额
单选	335注	一等奖	1000元
组选3	0注	二等奖	320元
组选6	2007注	三等奖	160元

福彩“东方6+1”(2010070期)			
中奖号码:	6 4 5 1 9 9	奖等	中奖注数 每注奖额
蛇	0注	一等奖	0元
二等奖	0注	二等奖	0元
三等奖	2注	三等奖	10000元

快乐扑克 2010-6-19			
当日中奖注数:429注			当日中奖金额:34534元
体彩排列3(10163期)			

体彩排列3(10163期)			
中奖号码:	1 3 4	奖级	中奖注数 每注奖金
排列3直选	3684注	一等奖	1000元
排列3组选3	0注	二等奖	320元
排列3组选6	9716注	三等奖	160元

体彩排列5(10163期)			
中奖号码:	1 3 4 5 3	奖级	中奖注数 每注奖金
排列5直选	26注	一等奖	100000元
		二等奖	

体彩“超级大乐透”(10070期) (35选5加12选2)			
中奖号码:	05 14 23 25 28 +11 12	奖等	中奖注数 每注奖额
一等奖基本	0注	一等奖	下期奖池8861万元
一等奖追加	0注	二等奖	0元
二等奖基本	31注	三等奖	68468元
二等奖追加	9注	四等奖	41080元
附加玩法一等奖	13823注	五等奖	60元

齐头并进的市场策略。一方面专注洗衣机产品技术创新，推出了以“逸尚”滚筒烘干一体机、“幻银”波轮等为代表的健康、阳光、时尚的产品，取得了市场和众多年轻消费者的青睐。另一方面，美的洗衣机也积极打造以“四全服务”为基本内容的品牌服务标准，即“全天候响应、全过程跟踪、全健康服务、全方位服务”，从服务品质上不断提升用户体验。